Heikkinen/Nummenpalo

MS-A0006 Matriisilaskenta, syksy 2013
Tarkoitettu padaineille ENY, RYM.

Kokeessa ei saa kiyttdd laskinta eikd kaavakirjaa.

1. valikoe 01.10.2013

1. a) Etsi yksikkdvektori w, joka on kohtisuorassa sekéd vektoria u =
(1,0,2) ettd vektoria v = (0, 1, 2) vasten.

b) Esitd kompleksiluvut

1o b (os(5) +isn(5))

muodossa a -+ ib missé a ja b ovat reaalilukuja.
c¢) Laske 34 — B ja AB, kun

1 2] . 2 1
A‘[s 4] ) B‘[3 —2]'

2. Ratkaise yhtaloryhma
a)

2.’1:] = 9 + 21153 =
4.'1,‘1 = 3222 + 5.‘173 = 6.
63}1 - 5E2 + 62?3 =

|
o

4z 1+ 2I2 + 33 = 2
22y 4+ 3z9 + 3 = 1.
dzy + x3 = 3

11 -1
A= 21 1
-1 0 -1

3. Etsi matriisin

kadnteismatriisi.



